

# 封二

今日菏泽



——心系灾区, 菏泽在行动

# 为灾区献爱心, 蚂蚁义工再行动

## 本报蚂蚁义工团阳光大药房继续推出为灾区捐款活动

本报菏泽4月24日讯(记者周千清) 本报蚂蚁义工团阳光大药房义工组织开展抽出一定营业额, 捐给灾区活动, 赢得市民好评。在此之后, 蚂蚁义工团阳光大药房的义工们继续推出为灾区捐款活动, 此款公示后交与菏泽市红十字会。

23日下午, 记者来到位于青年路阳光大药房的门店, 正好碰到一名市民购买了价值90余元的药品, 当收银员将抽取的钱交给她, 并告知可以捐给灾区时, 与她同来的爱人激动无比地说, “这是应该的, 这是应该的!”

本报蚂蚁义工团阳光大药房医药连锁有限公司经理户秀菊告诉记者, 依托自身条件, 从营业额中抽取的款项, 最终会进行公示, 再交给菏泽市红十字会。除此之外, 阳光大药房的义工们还特制了“健康存折”, 每张按照十元销售, 所有销售额都将抽出, 为灾区捐款。

“这张‘健康存折’, 用于市民消费返现, 但是市民购‘存折’所需的钱, 都将用于灾区。”户秀菊告诉记者, “健康存折”准备了一万张, 销售数量与钱数会公示, 并交给红十字会。



## 菏泽学院 学生心系雅安

24日, 菏泽学院计算机系在学校雅苑餐厅前组织“祈福雅安, 我们永远在一起”签名活动, 近千名学生在条幅上签名。同时, 该系还将募捐到的日用品、衣服、被褥等物品连同签名条幅一起寄到灾区, 将温暖寄给灾区, 为灾区人民献上一份爱心。本报记者 李德领 摄影报道



## 大众有爱 情系雅安

24日晚6时30分, 由大众网、菏泽市红十字会和共青团菏泽市委共同主办的“大众有爱·情系雅安”抗震救灾义演在大剧院广场拉开序幕。义演现场, 大众斯柯达、天华地产、三信实业等多个企业、单位和爱心市民纷纷加入到捐款队伍中。据统计, 本次义演共为雅安筹集善款114272.6元。本报记者 邓兴宇 摄影报道

## 中小企业的全能帮手 2013款菱智M5赢青睐

风行汽车主打中级全能商务车市场的2013款菱智M5, 有“舒适、耐用、省油”的性能优势, 还拥有商务车超长质保服务, 并以8.19万元的起售价首次将中级MPV的价格下探到8万元市场。2013款菱智M5凭借突出的性价比优势成为拓展事业的好帮手, 获得了市场的广泛关注, 并赢得了广大中小企业的一致青睐。

在菏泽利通风行4S店内, 笔者碰到一位正在提车的李先生, 他刚刚提了一台2.0L 2013款菱智M5新车。“我们公司大量跨省业务, 对用车底盘的通过性和耐用性要求很高; 另外平时接送客户, 乘坐舒适性自然也要

保证。菱智车的底盘稳健扎实, 公司里的司机师傅们对它评价都不错。公司已经有两台菱智M5了, 现在业务扩大, 我们要再购买一台。”

据了解, 面向中级商务车市场的2013款菱智M5自上市以来, 其性能可靠、皮实耐用等特性远近闻名。2013款菱智M5在外观、内饰、配置等方面都进行了提升, 独特的1.7平米全景天窗设计使得整车商务气质凸显; 加长轴距版的长宽高分别为5115mm、1720mm和1960mm, 轴距则达到了3000mm, 不仅使驾驶员的头肩部空间十分宽绰, 腿部也可以得到妥帖的安置。而且车内拥有贯穿整个车厢

的中央走廊, 驾乘者可在座椅间自由移动; 另外, 2013款菱智M5采用了三排座椅设计, 不仅可以调节靠背角度, 第二排座椅还可以实现360度旋转, 和第三排座椅瞬间组成一个小型的圆桌会议场所; 同时, 2013款菱智M5还拥有后空调、旋转座椅等舒适性配置。

在中小企业最关心的质保服务方面, 风行菱智更是优势明显, 风行汽车为包括2013款菱智M5在内的旗下全部车型提供5年/10万公里的超长质保服务, 大大降低了中小企业的养护费用, 也为国内商务车市场树立了售后服务的新标杆。 (王坤)

## 菏泽分类

今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务

订版电话: 0530-6088755

请交易双方妥善验证双方证件, 本栏目广告不作为承担法律责任的依据

★赵忠运安全生  
产考核合格证书(号: 鲁园安C(2009)53000014)丢失, 声明作废。

## 美发店转让

东方红大街美发旺铺, 位置佳, 设备全, 接手可营利, 非诚勿扰!  
电话: 18653073030